

FOND: Fond solidarnosti Europske unije

NADLEŽNO TIJELO: Grad Zagreb – Ured za programe i projekte Europske unije

NAZIV POZIVA NA DODJELU BESPOVRATNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA: Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba

VRSTA POZIVA : Otvoreni postupak

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

REFERENTNI BROJ POZIVA: FS.GZ.01.

PITANJA I ODGOVORI

7. dio

Potencijalni prijavitelji mogu za vrijeme trajanja Poziva postavljati pitanja u svrhu dobivanja dodatnih pojašnjenja i obrazloženja odredbi Poziva. Postavljeno pitanje treba sadržavati jasnu referencu na Poziv. Odgovori će se objaviti tijekom postupka dodjele na internetskim stranicama www.strukturnifondovi.hr i www.zagreb.hr u segmentu „Pitanja i odgovori“, svakih 7 radnih dana. Pitanja s jasno naznačenom referencom na Poziv moguće je poslati putem elektroničke pošte na adresu: fseu@zagreb.hr.

U svrhu osiguravanja poštivanja načela jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, nadležno tijelo ne može dati prethodna mišljenja vezana uz prihvatljivost prijavitelja, operacije, aktivnosti i troškova u odnosu na pojedini projektni prijedlog te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

RB	PITANJE	ODGOVOR
1.	Datum zaprimanja pitanja: 11.02.2021. Prihvatljivi troškovi-FSEU.2021.MZO. Lijepo vam molim da mi odgovorite da li su troškovi sanacije, koji se uglavnom odnose na zidarske i soboslikarske radove, prihvatljivi troškovi?	Datum odgovora na pitanje: 18.02.2021. Grad Zagreb kao tijelo odgovorno za provedbu financijskog doprinosa iz Fonda solidarnosti Europske unije objavilo je dana 5. veljače 2021. Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava „Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na

	<p>Naime naše zgrade stradale u potresu nemaju strukturnih oštećenja ili ista do sada nisu utvrđena, ali smo imali pucanje pregradnih zidova, pucanje stakala i sl. Dio radova smo odradili i platili iz vlastitih sredstava (dio soboslikarskih radova, zamjena stakala), a najveći dio nam ostaje odraditi.</p> <p>Također, da li bi se priznali troškovi koje smo utrošili i platili iz vlastitih sredstava, a odnose se na zidarske radove, postavljanje gispokartonskih (knauf) ploča i soboslikarske radove?</p>	<p>području Grada Zagreba“, referentne oznake: FS.GZ.01 (u daljnjem tekstu: Poziv), te su točkom 2.1. Uputa za prijavitelje objavljenim uz Poziv kao prihvatljivi prijavitelji definirani:</p> <p>1. Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), te</p> <p>2. Javne ustanove osnovane od strane jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave sukladno Zakonu o ustanovama („Narodne novine“, 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19) koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja koje u trenutku prijave moraju biti upisane u sudski registar sa sjedištem na području Grada Zagreba.</p> <p>U skladu s navedenom definicijom javna visoka učilišta (i njihove sastavnice za neintegrirana sveučilišta) koja su upisana u Upisnik visokih učilišta Ministarstva znanosti i obrazovanja nisu prihvatljivi prijavitelji prema ovom Pozivu, te stoga nismo ovlašteni dati očitovanje na dostavljeni upit.</p> <p>Slijedom iznesenog, predlažemo da se s predmetnim upitom obratite Ministarstvu znanosti i obrazovanja, u svezi Poziva na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom“ FSEU.2021.MZO., kontakt e-mail adresa za pitanja i odgovore je ugovaranje@mzo.hr;</p> <p>Do Poziva FSEU.2021.MZO. možete doći putem ovog linka.</p>
2.	<p>Datum zaprimanja pitanja: 04.03.2021.</p> <p>Pod točkom 2.1. navodi se tko su prihvatljivi prijavitelji, a kako slijedi: jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te javne ustanove osnovane od strane jedinice lokalne i područne (lokalne) samouprave koje obavljaju djelatnosti odgoja i obrazovanja.</p> <p>Prema gore navedenom, je li moguća izmjena dokumentacije da se uključe prihvatljivi prijavitelji ustanove koje su vlasnici nekretnine u čijem je najmu ustanova koja obavlja djelatnosti odgoja (u ovom slučaju</p>	<p>Datum odgovora na pitanje: 10.03.2021.</p> <p>Dana 4. ožujka 2021. zaprimljen je Vaš upit u svezi Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava „Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba“, referentne oznake: FS.GZ.01 (u daljnjem tekstu: Poziv), kojeg je objavio Grad Zagreb kao Tijelo nadležno za provedbu financijskog doprinosa dana 5. veljače 2021., te se u svezi istog očitujemo kako slijedi:</p>

	<p>vrtić). Isto bi se moglo potkrijepiti Sporazumom o najmu s vrtićem u narednih 5 ili 7 godina ili koliko bi bilo traženo.</p>	<p>Predmetnim Pozivom definiraju se ciljevi, uvjeti i postupci za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava namijenjenih provedbi operacija koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije (FSEU).</p> <p>FSEU se prije svega provodi u skladu s Uredbom Vijeća (EZ) br. 2012/2002 od 11. studenog 2002. o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije te Uredbom (EU) br. 661/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 15. svibnja 2014. o izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 2012/2002 o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije, člankom 3. stavka 2. kojih je određeno da je cilj FSEU dopuniti napore pogođenih država i pokriti dio njihovih javnih rashoda, kako bi se pomoglo prihvatljivoj državi da provede, ovisno o vrsti prirodne katastrofe, hitne operacije od ključne važnosti i operacije oporavka, ovisno o vrsti prirodne katastrofe, te između ostalog i operacije vraćanja u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja.</p> <p>Nadalje, točkom 1.3. Uputa za prijavitelje objavljenih uz Poziv definirano je da je predmet Poziva obnova infrastrukture i pogona u području odgoja i obrazovanja, oštećenih u potresu 22. ožujka 2020. na području Grada Zagreba, dok su točkom 2.1. Uputa za prijavitelje objavljenih uz Poziv kao prihvatljivi prijavitelji definirani:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), te 2. Javne ustanove osnovane od strane jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave sukladno Zakonu o ustanovama („Narodne novine“, 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19) koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja koje u trenutku prijave moraju biti upisane u sudski registar sa sjedištem na području Grada Zagreba.
3.	<p>Datum zaprimanja pitanja: 17.09.2021.</p> <p>Ovim putem molimo za odgovor postoji li mogućnost za prijavljivanje na Poziv “Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u</p>	<p>Datum odgovora na pitanje: 27.09.2021.</p> <p>Sukladno točki 1.3. Predmet, svrha i pokazatelj Poziva Uputa za prijavitelje objavljenih uz Poziv definirano je da je predmet Poziva:</p>

<p>području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba” za objekt Osnovna škola Bukovac, a uvažavajući posebitosti projekta uklanjanja postojećeg i izgradnje zamjenskoga objekta. Kako biste bili u mogućnosti dati konkretan odgovor na postavljeno pitanje, dostavljamo Vam sljedeće informacije o navedenom projektu:</p> <p>Rekonstrukcija OŠ Bukovac sastoji se od rušenja postojećeg objekta osim sportske dvorane koja se rekonstruira, te izgradnje novog objekta sa značajnim povećanjem kapaciteta s ciljem rada škole u jednoj smjeni. Postupak izrade projektne dokumentacije za navedeni zahvat pokrenut je 2017. godine i vodio ga je Gradski ured za mjesnu samoupravu. Glavni projekt za navedeni zahvat izrađen je u kolovozu 2018. godine, a građevinska dozvola izdana je 4.6.2020. godine. Postupak javne nabave za predmet nabave izvođenje građevinskih radova pokrenut je 8. veljače 2021. godine. Izvedbena dokumentacija uključivo projekt uklanjanja građevine (osim sportske dvorane) izrađena je u svibnju 2021. godine. Ugovor s izvođačem radova sklopljen je 15. travnja 2021. Rušenje postojećeg objekta (osim sportske dvorane koja se rekonstruira) započelo je iza 20. svibnja 2021. i sada je pred okončanjem (u tijeku je odvoz šute i građevinskog otpada). Ugovoreni rok za izvođenje je 18 mjeseci.</p> <p>Zaključno, rekonstrukcija OŠ Bukovac koja se sastoji od rušenja postojećeg objekta osim sportske dvorane koja se rekonstruira, te izgradnje novog objekta planirana je i projektirana prije zagrebačkog potresa 22.03.2020., međutim, objekt je u potresu zadobio oštećenja te je kategoriziran po učinjenom pregledu statičara kao privremeno neuporabljiv (žuta naljepnica). Zbog očekivanog početka radova na izgradnji novog objekta nije se pristupilo sanaciji oštećenja. Iz istog razloga, po pregledu od strane statičara nije izrađen Elaborat ocjene stanja i naputak o sanaciji već je izrađen Nalaz ovlaštenog sudskog vještaka za graditeljstvo u kojem je opisno utvrđen i fotodokumentiran stupanj oštećenja.</p> <p>Sukladno naprijed izloženom molimo Vas odgovor na pitanje postoji li mogućnost za prijavljivanje na Poziv “Vraćanje u ispravno radno stanje</p>	<p>Obnova infrastrukture i pogona u području obrazovanja, oštećenih u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba. Također, istom točkom je određeno da je svrha (cilj) Poziva uspostava redovnog funkcioniranja sustava odgoja i obrazovanja te nadoknada financijskih sredstava operacijama u području odgoja i obrazovanja za provedene hitne mjere zaštite infrastrukture i pogona namijenjenih za odgoj i obrazovanje, izvršene usluge stručnog utvrđivanja zatečenog stanja i izrade snimki o zatečenom stanju, izrade projektno-tehničke dokumentacije za provedbu projekta te za provedbu radova s ciljem vraćanja u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području odgoja i obrazovanja, provedbe projekata rušenja i uklanjanja građevina te izgradnje nove infrastrukture i pogona (zgrada) za odgoj i obrazovanje ili cjelovite obnove koja podrazumijeva dodatno poboljšanje konstrukcije uz prilagodbu suvremenim standardima zgrada oštećenih u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba te izvođenja radova osiguranja i stabiliziranja oštećenih dobara.</p> <p>Sukladno točki 2.5. Prihvatljivost operacije Uputa za prijavitelje, prihvatljiva je operacija koja se odnosi na infrastrukturu ili zgradu oštećenu u potresu 22. ožujka 2020. godine. Prihvatljiva su ulaganja u zgrade koje su: a) tijekom preliminarnog pregleda objekata oštećenih potresom ocijenjene neuporabljivima, privremeno neuporabljivima ili uporabljivima s preporukom ili b) za koje je izrađen nalaz ili izjava od strane ovlaštenog inženjera građevinske ili druge odgovarajuće struke (projektanta) odnosno nalaz ili izjava sudskog vještaka građevinske ili druge odgovarajuće struke, s utvrđenim oštećenjem od potresa, te ako je primjenjivo, za koju postoji fotodokumentacija kao dokaz o oštećenju zgrade ili njezinih dijelova; dokazuje se Dokazom o preliminarnoj procjeni štete ili nalazom odnosno izjavom ovlaštenog inženjera građevinske ili druge odgovarajuće struke (projektanta) ili nalazom odnosno izjavom sudskog vještaka građevinske ili druge odgovarajuće struke.</p> <p>Nadalje, točkom 2.6. Prihvatljive aktivnosti operacije Uputa za prijavitelje propisano je da su prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru</p>
--	--

	<p>infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba” za objekt Osnovna škola Bukovac.</p>	<p>Poziva, između ostalog Grupa 2. Priprema projektno-tehničke dokumentacije koja uključuje pripremu projekta rušenja i uklanjanja uništene zgrade te projektne i tehničke dokumentacije za dovođenje zgrada u prijašnje stanje, cjelovitu obnovu zgrade oštećene u potresu ili izgradnju nove zamjenske zgrade. Projektna dokumentacija uključuje izradu elaborata, studija i ostale projektne dokumentacije potrebne za obnovu zgrada oštećenih u potresu ili izgradnju nove zamjenske zgrade u području odgoja i obrazovanja sukladno propisima važećim u vrijeme izrade dokumentacije.</p> <p>Odgovarajućom projektnom dokumentacijom smatra se i glavni projekt za rekonstrukciju zgrade oštećene u nepogodi sukladno čl. 57. Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije (NN 102/20, 10/21).</p> <p>Projektna dokumentacija izrađuje se za cijelu zgradu, no na način da se projektom posebno izrazi trošak koji se odnosi na vraćanje zgrade u stanje prije potresa ukoliko se operacija prijavljuje za cjelovitu obnovu ili izgradnju nove zamjenske zgrade, odnosno u kojem postotku cjelokupna operacija predstavlja radove za dovođenje građevine u postojeće stanje, a u kojem postotku ostale radove cjelovite obnove koji predstavljaju poboljšice na predmetnoj zgradi ili izgradnji nove zamjenske zgrade (Obrazac 5. Izjava stručnjaka/glavnog projektanta).</p> <p>Također, točkom 2.6. Prihvatljive aktivnosti operacije Uputa za prijavitelje između ostalog, propisano je da su prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru Poziva Grupa 3. Izvedba radova koje obuhvaćaju aktivnosti rušenja, izvođenje radova obnove na oštećenoj infrastrukturi koji uključuju i pripremne radove, a sve prema projektno-tehničkoj dokumentaciji te provedbu stručnog nadzora gradnje kao i sve ostale prihvatljive troškove vezane uz realizaciju projekta. Predmetna grupa aktivnosti obuhvaća i izvođenje radova vezanih uz izgradnju zamjenske zgrade samo do procijenjenog troška za vraćanje u prijašnje stanje.</p>
--	---	---

		<p>Nadalje, točkom 2.8. Opći zahtjevi koji se odnose na prihvatljivost troškova za provedbu operacije Uputa za prijavitelje, između ostalog je propisano da prihvatljivi troškovi moraju nastati u svrhu provedbe operacije te da je prijavitelj dužan dostaviti proračun svih planiranih troškova potrebnih za realizaciju operacije, pri čemu proračun mora obuhvatiti troškove koji nastaju nakon potpisivanja ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava i troškove koji su nastali i prije tog trenutka (ukoliko je primjenjivo), a ne prije 22. ožujka 2020. godine. Neprihvatljivi troškovi navode se zasebno u proračunu operacije.</p> <p>Također, istom točkom propisano da troškovi moraju ispunjavati opće uvjete prihvatljivosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. nastati za vrijeme trajanja (razdoblja) provedbe operacije; 2. biti povezani i nastati u okviru operacije (proračuna operacije) koji je odabran u okviru Poziva, u skladu s kriterijima odabira, a za koji je preuzeta obveza u ugovoru; 3. biti razumni, opravdani i u skladu s načelom odgovornog financijskog upravljanja, odnosno u skladu s načelima ekonomičnosti, učinkovitosti i djelotvornosti za postizanje rezultata te biti u skladu s tržišnim cijenama; 4. biti povezani s pripremom i provedbom operacije, uključujući troškove povezane s bitnim tehničkim stručnim mišljenjem; 5. biti povezani i nastati u okviru aktivnosti navedenih u Uputama; 6. biti u skladu s pravilima o javnoj nabavi ili nabavi koje obavljaju osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi; 7. biti stvarni, odnosno potkrijepljeni računima ili drugim dokumentima. <p>Također točkom 2.10. Neprihvatljivi troškovi Uputa za prijavitelje između ostalog je propisano da su neprihvatljivi troškovi koji nisu povezani sa svrhom operacije i troškovi nastali prije 22. ožujka 2020. godine.</p> <p>Također, točkom 5.1. Razdoblje provedbe operacije Uputa za prijavitelje propisano je da se pod razdobljem operacije podrazumijeva datum početka i predviđenog završetka provedbe a definira se u ugovoru o</p>
--	--	---

		<p>dođjeli bespovratnih sredstava. Naposljetku, istom točkom je propisano da provedba operacije smije započeti najranije 22. ožujka 2020. godine, a mora se dovršiti do 1. svibnja 2022. godine, s mogućnošću produljenja najkasnije do 17. lipnja 2022. godine u opravdanim slučajevima ako tako nadležan TOPFD odluči. Ukoliko provedba projekta traje dulje od navedenog roka, troškovi će se financirati iz vlastitih sredstava prijavitelja ili drugih izvora (npr. Mehanizam otpornosti i oporavka do lipnja 2026. godine).</p>
--	--	---